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ANALISIS ESTADISTICO1 

 
ENTREVISTA PARA EVALUAR LA CAMPAÑA DE COMUNICACIÓN SOCIAL 

DE LA SEMANA DE VACUNACION EN LAS AMERICAS 2008 
 

 

El pasada 19 de abril del 2008 se realizo en el Departamento la jornada Nacional de 

Vacunación, durante este día se entrevistaron en la isla de San Andrés a 16 personas 

quienes se encontraban fuera del organismo de salud donde se realizaba dicha jornada,  de 

estas el 50% (n=8) eran mujeres y aproximadamente el 43,8% (n=7) eran hombres y un 

joven entre  6 y 15 años.    Aproximadamente el 43,8% (n=7) de la muestra eran mujeres en 

edad fértil (15 a 49 años) y el 37,5% (n=6) eran hombre entre los 16 y 59 años (véase tabla 

1). 

 

 

Tabla 1.  Distribución de la Categoría poblacional.  

San Andrés Isla.  Abril de 2008 

 

Hombre Mujer Joven Total Grupo 

Edad Total % Total % Total % Total % 

6-15 años - - - - 1 6,25 1 6,25 

15-49 años - - 7 43,75 - - 7 43,75 

16-59 años 6 37,50 - - - - 6 37,50 

50-59 años - - 1 6,25 - - 1 6,25 

Más 60 años  1 6,25 - - - - 1 6,25 

Total 7 43,75 8 50,00 1 6,25 16 100,00 

 

En cuanto a la pregunta acerca del conocimiento sobre el tema de vacunación el 100% 

(n=16) indicaron tenerlo, asimismo, el 100% (n=16) manifestaron haber escuchado algo 

sobre una actividad especial de vacunación recientemente. 
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Documento elaborado por Estadística Demógrafa M.Sc. Liza Hayes Mathias.  Contratista Secretaria 

Departamental de Salud. 
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Tabla 2.  Distribución del tipo de actividad de Vacunación escucho la muestra. 

San Andrés Isla.  Abril de 2008 

 

Si  No  Total 

Tipo Actividad de Vacunación Total % Total % Total % 

Jornada Vacunación 8 50,00 8 50,00 16 100,00 

Campaña Contra Rubéola 1 6,25 15 93,75 16 100,00 

Campaña Contra Sarampión 0 0,00 16 100,00 16 100,00 

Semana Vacunación 5 31,25 11 68,75 16 100,00 

Campaña Contra Influenza 5 31,25 11 68,75 16 100,00 

Campaña Contra Polio 0 0,00 16 100,00 16 100,00 

 

El 50% (n=8) de las personas entrevistadas indicaron que escucharon acerca de la campaña 

o jornada de vacunación.  A su vez, aproximadamente el 31,3% (n=5) han recibido 

información en torno a la semana de vacunación y a la campaña contra la influenza, tan 

sólo el 6,3% (n=1) ha tenido noticias sobre la compaña contra la Rubéola (véase tabla 2) 

 

 

Tabla 3.  Distribución del tipo de actividad de Vacunación escucho la muestra. 

San Andrés Isla.  Abril de 2008 

 

Si  No  Total 

Medio de Comunicación Total % Total % Total % 

Radio 6 37,50 10 62,50 16 100,00 

Televisión 0 0,00 16 100,00 16 100,00 

Perifoneo 0 0,00 16 100,00 16 100,00 

Establecimiento de Salud 5 31,25 11 68,75 16 100,00 

Prensa 1 6,25 15 93,75 16 100,00 

Escuela 0 0,00 16 100,00 16 100,00 

Otro 5 31,25 11 68,75 16 100,00 

 

El 37,5% (n=6) de las personas entrevistadas se enteraron de la Jornada Nacional de 

Vacunación por la radio.  El 31,3% (n=5) por el establecimiento de salud y el 6,3% (n=1) 

por la prensa (véase tabla 3).   

 

El 31,3% (n=5) se informaron de la actividad por otro medio, a saber: Cartelera de la 

Policía (1), información dada por una enfermera (1), Informe de Caprecom (1), vecinos (2) 
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Tabla 4.  Distribución de la actividad realizada al enterarse de la Jornada de 

Vacunación.  San Andrés Isla.  Abril de 2008 

 

Si  No  Total 

Actividad realizada Total % Total % Total % 

Revisó carné de vacunación del hijo 2 12,50 14 87,50 16 100,00 

Fue a Vacunarse 1 6,25 15 93,75 16 100,00 

Llevar el hijo / persona a vacunar 8 50,00 8 50,00 16 100,00 

Consiguió más información 5 31,25 11 68,75 16 100,00 

Otro 0 0,00 16 100,00 16 100,00 

 

Al enterarse de la actividad el 50% (n=8) llevaron sus hijos u otra persona a vacunarse, el 

31,3% (n=5) consiguió más información, el 12,5% (n=2) revisó el carné de vacunación de 

los hijos y el 6.3% (n=1) fue a vacunarse (véase tabla 4). 
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SABANA DE DATOS 
 

 
CONS 1. CATEG POB SEXO

2. CONC 

VAC

3. ESC 

VAC

4.1. JORN 

VAC 4.2. RUB

4.3. 

SARAMP

4.4. 

SEMA 

VAC

4.5. 

INFLUEN

4.6.  

POLIO

5.1. 

RADIO

5.2. 

TELEV

5.3. 

PERIF

5.4. 

ESTAB 

SALUD

5.5. 

PREN 5.6. ESCUEL 5.7. OTRO

6.1. REVIS 

CARNE 6.2. VACUN

6.3.  OTRO 

VACU

6.4. MAS 

INFORM 6.5. OTRO

1 16--59 HOMBRE SI SI 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 INFORME CAPRECOM 0 0 1 0 0

2 6--15 SI SI 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

3 50--59 MUJER SI SI 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

4 15--49 MUJER SI SI 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 CARTELERA POLICIA 0 0 0 1 0

5 60… HOMBRE SI SI 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0

6 16--59 HOMBRE SI SI 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

7 15--49 MUJER SI - 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

8 16--59 HOMBRE SI SI 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

9 16--59 HOMBRE SI SI 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

10 15--49 MUJER SI SI 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

11 15--49 MUJER SI SI 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 VECINOS 0 0 1 0 0

12 15--49 MUJER SI SI 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 VECINOS 0 0 1 0 0

13 15--49 MUJER SI SI 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 ENFERMERA 0 0 1 0 0

14 16--59 HOMBRE SI SI 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

15 15--49 MUJER SI SI 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

16 16--59 HOMBRE SI SI 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
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